



WORLD CUSTOMS ORGANIZATION  
ORGANISATION MONDIALE DES DOUANES

Established in 1952 as the Customs Co-operation Council  
Créée en 1952 sous le nom de Conseil de coopération douanière

---

COMITE DU SYSTEME  
HARMONISE

NC0345B1

HARMONIZED SYSTEM  
COMMITTEE

O. Fr./Eng.

Bruxelles, le 24 janvier 2001.  
Brussels, 24 January 2001.

CORRIGENDUM AU DOC. NC0340F2

(Rapport de la 26<sup>ème</sup> session du Comité du système harmonisé)

---

CORRIGENDUM TO DOC. NC0340E2

(Report of the 26<sup>th</sup> Session of the Harmonized System Committee)

\* \* \*

Dossier de référence n° 2001  
File No. 2001

---

Par souci d'économie, les documents font l'objet d'un tirage limité. Les délégués sont priés d'apporter leurs exemplaires aux réunions et de s'abstenir d'en demander d'autres.  
For reasons of economy, documents are printed in limited number. Delegates are kindly asked to bring their copies to meetings and not to request additional copies.

ANNEXE M/1 AU DOC. NC0340B2

Page M/1/13. Deuxième ligne. Colonne "Observations".

Remplacer "3004.32" par " 3006.60".

Page M/1/17. Deuxième ligne. Colonne "Observations".

Remplacer "du n° 41.04" par "des n°s 41.04 à 41.07".

Page M/1/30. Deuxième ligne. Colonne "Observations".

Nouvelle rédaction :

"La suppression des n°s 5305.91 et 5305.99 entraîne le transfert de ces produits dans le n° 5305.90."

Page M/1/32. Troisième ligne. Colonne "Observations".

Remplacer "7010.9" par "7010.91".

Page M/1/35.

1. Première ligne. Colonne "Observations".

Ajouter l'observation ci-après :

"Le contenu des n°s 8542.12 et 8542.30 a été transféré dans le nouveau n° 8542.10 en ce qui concerne les "cartes intelligentes". Dans le même temps, le contenu des n°s 8542.13, 8542.14 et 8542.19 actuels a été transféré dans le nouveau n° 8542.21."

2. Seizième ligne. Colonne "Observations".

Supprimer "9108.9,".

---

ANNEX M/1 TO DOC. NC0340B2

Page M/1/13. Second row. "Remarks" column.

Delete "3004.32" and substitute " 3006.60".

Page M/1/17. Second row. "Remarks" column.

Delete "from heading 41.04" and substitute "from headings 41.04 to 41.07".

Page M/1/30. Second row. "Remarks" column.

Delete and substitute :

"Deletion of subheadings 5305.91 and 5305.99 entails the transfer of those products to subheading 5305.90."

Page M/1/32. Third row. "Remarks" column.

Delete "7010.9" and substitute "7010.91".

Page M/1/35.

1. First row. "Remarks" column.

Insert the following remark :

"The content of subheadings 8542.12 and 8542.30 has been transferred to new subheading 8542.10 for "smart cards". At the same time, the content of present subheadings 8542.13, 8542.14 and 8542.19 has been transferred to new subheading 8542.21."

2. Sixth row. "Remarks" column.

Delete "9108.9",

---